BK Albrekts
Onsdagsbridgen 2023-11-22

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 3435 65.05 Birgit Ekman - Birgitta | Olsson 42256 56442 BK Albrekts
2 5 307.5 58.25 Stig Emblad - Gunnar Nilsson 50601 50600 BK Albrekts
3 4 304.1 57.59 Ingrid Dahlin - Ulla Osterbrand 45452 89889 BK Albrekts
4 14  300.3 56.87 Lars Goéran Larsson - Borje Brag 2743 19633 BK Albrekts - Partille/MéInlycke BK
5 1 296.5 56.16 Birgitta Lindberg - Inga-Britt Andréasson 34160 14841 BK Albrekts
6 15 2935 55.59 Lasse Holtz - Pia Larsson 40165 50588 BK Albrekts
7 20 2929 55.47 Kerstin Karlsson - Ulla Sislegard 45909 39755 BK Albrekts
8 18 286.0 54.16 Kjell Svensson - Bengt Andersson 4250 5651  BK Albrekts
9 13 282.2 53.45 Agneta Svenberg - Mats Ahlstrom 26779 16032 BK Albrekts
10 6 280.0 53.02 Kitty Bertilsson - Els-Marie Kjellin 45868 39104 BK Albrekts
11 2 273.3 51.76 Bodil Gustafsson - Lena Martensson 22165 84025 BK Albrekts
12 17 269.7 51.08 Maria Soderlund - Ingrid Johansson 60715 61271 Varo BK - BK Albrekts
13 10 266.6 50.49 Margareta Svensson - Ulla Hindsén 86685 19051 BK Albrekts
14 9 265.1 50.20 Kenneth Svensson - Gunvor Bengtsson 14859 19715 BK Albrekts
15 21 2622 49.66 Tage Ericsson - Ulla-Karin Ericsson 5311 5316  BK Albrekts
16 7 260.9 49.41 Nicklas Barman - Jan Olsson 60737 56443 BK Albrekts
17 12 260.7 49.38 Hans Fritzén - Gunilla Fritzén 42726 42727 BK Albrekts
18 8 254.8  48.27 Lennart Johansson - G6éran Svensson 12266 372 BK Albrekts
19 23 250.2 47.39 Hans Baltsén - Annika Levin 60736 79423 BK Albrekts
20 3 247.3  46.84 Jan Flansbjer - Manfred Bachmann 48282 26708 BK Albrekts
21 24 2264 42.88 Roger Hedskold - Britt Bjork 92027 14866 BK Albrekts
22 19 2255 4270 Rebecca Nelje - Jan Holmstrém 42427 42433 BK Albrekts
23 25 221.1 41.87 Agneta Klint - Birgitta Hjelte 53947 65698 BK Albrekts
24 16 1775 33.61 Britt-Marie Warborn - Torleif Hagg 2783 12267 BK Albrekts
25 11  161.2 30.52 Bengt Bengtsson - Arne Helmersson 19714 7286 BK Albrekts
1 & K72 Bésta kontrakt 2 aD Bésta kontrakt 3 & Kn95 Bésta kontrakt
Nord v 952 3v O =-140 Ost v EDKn65 ANT S =630 Syd v K964 24 V =-110
Ingen + E83 NS + KD85 ov +94
«KD64 % ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #E954 & ¢ v & NT
4 D6 4 EKn3 N37 276 a5 4 K97643 N 109 9 9 10 4 K2 « ED1074 N46 655
vED64 v Kn1083 S37276 vK10942 v83 S 119 9 1010 vD73 vE82 S 46655
+Kn 410542 O 105 9 5 7 ¢ E42 410976 023433 ¢+ DKn83 ¢ K6 087787
#EKNn10852 #73 V 105 9 5 7 #K1073 #6 V24433 D876 #Kn103 V87787
4109854 4 EKn1082 4863
v K7 v7 v Kn105
+ KD976 ¢+ Kn3 + E10752
9 #ED852 *K2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 12 24 S= *J 110 220 0.0 7 12 3NN+2 &7 660 220 0.0(18 10 2¢ S-1 &K -50 22.0 0.0
1 13 4v0-2 49 100 200 2.0[10 19 3NN+1 +6 630 19.0 30| 4 19 2NV= v4 -120 170 5.0
8 15 3v V-1 ¢ A 50 150 7.0(22 5 3NN+1 8 630 19.0 30|11 20 INV+1 v4 -120 17.0 5.0
17 9 3v0O-1 &9 50 150 7.0| 3 18 3NN= *T 600 150 70|17 3 INV+1l v4 -120 17.0 5.0
22 5 2v0-1 &9 50 150 7.0(20 4 3NN-= v8 600 150 7.0(24 22 INV+1 &5 -120 170 5.0
25 23 34 V-1 oK 50 150 70| 8 15 2vyDV-3 «Q 500 12.0 100| 1 12 INV+2 &5 -150 9.0 13.0
6 24 2¢ S-1 *J -50 9.0 13.0| 6 24 3v N= *T 140 9.0 13.0| 2 14 2NO+1 2 -150 9.0 13.0
10 19 34 S-1 *J -50 9.0 13.0|16 2 3v N= *6 140 9.0 13.0| 8 13 INV+2 v4 -150 9.0 13.0
20 4 2NO= +K -120 6.0 16.0| 1 13 3NN-1 v8 -100 50 17.0|123 6 INV+2 &5 -150 9.0 13.0
3 18 24V +3 &K -150 40 18017 9 3NS-1 a5 -100 50 17.0| 7 25 INV+3 &5 -180 3.0 19.0
11 21 2v O+2 &9 -170 1.0 21.0|11 21 4 S-2 a5 -200 1.0 21.0|21 5 INV+3 v4 -180 3.0 19.0
16 2 3v O+1 &9 -170 10 21.0|25 23 3vy N-2 &6 -200 1.0 21.0| 9 16 3NO= 2 -600 0.0 22.0
4 492 Basta kontrakt 5 » K10984 Basta kontrakt 6 + 1062 Basta kontrakt
Vast v K62 4y V =-620 Nord vD4 5& O D-1100 Ost v73 54 O =-650
Alla + KKn985 NS + EKD64 ov + D6532
#Kn94 & ¢ v o NT &Kn & ¢ v o NT #KKn8 & ¢ v o NT
4 EKD86 - N36 245 @- 4« D53 N 3 8 4 104 4 EK 4DKN9843 N 2 6 1 1 1
vE743  vKn985 S36245 v EK85 v Kn92 S 3 9 4 104 vEKD106 v 954 S26111
+D 476432 09 7 109 8 +1073 4952 O 103 7 2 3 +E8 4109 09 7 11119
#E85 #KD107 vV 9 7 109 8 #EK10852 #D943 vV 103 7 2 3 &#E653 &D7 vV 9 7 11119
4 Kn107543 4 EKn762 475
vD10 v 10763 v Kn82
+ E10 + Kn8 ¢+ KKn74
#632 *76 10942
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 13 3NO-3 #4 300 220 0.0(22 6 54 N= 3 650 21.0 1.0(22 6 4v V= +5 -620 22.0 0.0
18 10 34 V-1 *4 100 190 30(24 7 44 N+1 w2 650 21.0 10| 2 13 4v V+l 2 -650 19.0 3.0
23 6 3NO-1 +4 100 190 30| 1 25 44 N= *4 620 170 50| 9 14 4v V+1 2 -650 19.0 3.0
7 25 1la V+1l &4 -110 16.0 6.0|19 11 44 N= v] 620 170 50| 1 25 4v V+2 48 -680 12.0 10.0
11 20 2NO = *6 -120 140 8.0| 9 14 64DV-2 +A 300 140 80| 5 20 4vV+2 3 -680 12.0 10.0
1 12 3vV+l ¢5 -170 110 11.0| 8 12 34 N= 3 140 12.0 100| 8 12 4v V+2 v7 -680 12.0 10.0
24 22 3vV+1l ¢9 -170 11.0 11.0| 3 15 54DV-1 +A 100 10.0 12.0(10 17 44 O+2 &T -680 12.0 10.0
17 3 3¢ N-4 v8 -400 8.0 140(10 17 44 N-1  #4 -100 6.0 16.0|19 11 44 V+2 &8 -680 12.0 10.0
4 19 3NV= +8 -600 6.0 16.0|18 4 44 N-1 v2 -100 6.0 16.0|18 4 4vy V+3 7 -710 6.0 16.0
2 14 4v V= +8 -620 3.0 19.0(23 21 54 N-1 &4 -100 6.0 16.0| 3 15 64 O= v8 -1430 3.0 19.0
21 5 4v V= +5 -620 3.0 190 2 13 54 N-2 #4 -200 10 21.0|24 7 64 O= &T -1430 3.0 19.0
9 16 4y V+1 v2 -650 0.0 220 5 20 54 N-2 #4 -200 1.0 21.0|23 21 64 O+1 &7 -1460 0.0 22.0
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7 & EK42 Basta kontrakt 8 & EKKn6 Basta kontrakt 9 & K9852 Basta kontrakt
Syd v873 3¢ S =110 Vast v EK65 4v N =420 Nord v 64 34 N =140
Alla +E94 Ingen + EK754 ov 41032
#1073 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT »K87 & ¢ v & NT
& DKn65 10873 N6 9857 443 & D10975 N 6 11108 7 476 & EKn3 N585 97
v 96 v D1042 S6 9857 v94 v D1087 S 6 11108 9 v E9852 vKKn7 S58597
+ KD ¢ Kn85 054575 + Kn86 *2 O7 2 344 +95 ¢ Kn84 085846
#EK954 482 V545765 &#EKKN875 #1096 V723514 &#E954 &D1062 V84845
49 482 4 D104
v EKKn5 v Kn32 v D103
4107632 + D1093 + EKD76
#DKn6 D432 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 3¢ S= &A 110 200 20|23 7 4vy N= *2 420 220 00|21 19 34 N+1 w7 170 220 0.0
4 16 3¢ S= &A 110 200 20| 1 24 3NS= &A 400 140 80| 2 25 24 N+1 v7 140 200 2.0
9 13 2¢ S+1 &A 110 200 20| 2 12 5¢ N= v8 400 140 80| 4 15 2¢ S+1 &A 110 17.0 5.0
6 21 24 V-1 v8 100 140 80| 4 16 3NS= &A 400 140 80|12 9 3¢ S= a7 110 17.0 5.0
10 15 24 O-1 vA 100 140 80| 9 13 3NS= &A 400 140 80| 7 22 3vV-1 *2 100 13.0 9.0
25 8 INV-1 aA 100 140 8.0(10 15 3NS= &A 400 140 80|11 16 3v V-1 a2 100 13.0 9.0
22 20 INS= &A 90 10.0 12.0(22 20 5¢ S= &A 400 140 80| 5 17 3¢ S-1 a7 -50 9.0 13.0
1 24 1la V+1 ¢A -110 70 15025 8 5¢ S= &K 400 140 80(20 6 24 N-1 v7 -50 9.0 13.0
3 14 1aV+1l v8 -110 70 150|119 5 6¢ S-1 &A -50 6.0 160| 3 13 2v V= *T -110 3.0 19.0
11 18 1la V+2 ¢3 -140 3.0 190| 6 21 24 N-2 &9 -100 40 18.0|10 14 2v V= *T -110 3.0 19.0
23 7 la V+2 44 -140 30 190| 3 14 3NS-3 &A -150 20 200|123 1 2vV= +3 -110 3.0 19.0
19 5 3NS-3 &A -300 0.0 22.0|11 18 6vy N-4 *2 -200 0.0 220|24 8 2v V= *2 -110 3.0 19.0
10 & KKn65 Basta kontrakt 11 4832 Basta kontrakt 12 4« E1082 Basta kontrakt
Ost v Kn973 3v S =140 Syd v D952 3%V D-1100 Vast v 384 5v V =-450
Alla + 986 Ingen + DKn42 NS + D32
&EKn & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT
4DB842 4973 N6 9 976 & K95 & EKn10 N58 875 4 D764 a3 N9 8 285
vK86 v54 S6 9976 v73 v EKn8 S588765 vDKn7632 v EK1095 S982865
¢732 ¢EK4 O7 4456 + 875 41063 085465 +6 ¢ EKn107 O4 5 115 8
&#K94 #D10865 V74456 #DKn1097 #K863 V85455 #109 &ED2 V 4 4 114 8
4 E10 4 D764 & KKn95
vED102 v K1064 v-
+ DKn105 + EK9 + K9854
»732 &52 #KKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 25 2v N+1 +¢A 140 170 50| 8 23 2¢ N+1 & 140 200 20| 3 12 4v O= 49 -420 200 2.0
4 15 2v N+1 &5 140 170 50(13 10 2¢ N+1 T 140 200 20| 6 18 4v V= *2 -420 20.0 2.0
5 17 2v N+1 +¢A 140 170 50(24 2 2y N+1 &3 140 200 20| 8 23 4v O= +5 -420 200 2.0
11 16 3vy N= ¢ A 140 170 50| 1 22 2¢y N= &6 110 13.0 90| 1 22 4v O+1 &5 -450 10.0 12.0
21 19 3v S= a2 140 170 50| 3 12 2¢vy N= s A 110 13.0 90| 5 16 5v O= a9 -450 10.0 12.0
23 1 3vyN= *A 140 170 50| 4 14 2vy N= +3 110 13.0 90|11 15 4v O+1 ¢4 -450 10.0 12.0
7 22 4v N-1 *A -100 80 140| 5 16 2v N= &6 110 13.0 9.0|13 10 4vy O+1 ¢4 -450 10.0 12.0
10 14 4v N-1 &5 -100 8.0 140|19 17 3v N-1 &6 -50 8.0 14021 7 5v V= s A -450 10.0 12.0
24 8 4v N-1 *+K -100 80 140| 6 18 24 S-2 *Q -100 40 18.0|24 2 4vy O+1 ¢4 -450 10.0 12.0
3 13 4v S-2 LY -200 20 20.0|11 15 INN-2 &3 -100 40 18025 9 4v V+1l 2 -450 10.0 12.0
12 9 4v S-2 rY! -200 20 20025 9 3v N-2 T -100 4.0 180 4 14 4vy O+2 +4 -480 1.0 21.0
20 6 3NN-2 &5 -200 20 200|21 7 INDS-2 £Q -300 0.0 22019 17 5v O+1 &6 -480 1.0 21.0
13 » ED8532 Bésta kontrakt 14 & Kn2 Bésta kontrakt 15 4 E10973 Bésta kontrakt
Nord v Kn874 44 N =620 Ost v 852 5NT O =-460 Syd v KDKn10 7% V D -3 500
Alla .- Ingen 41053 NS + 108
&E86 & ¢ v & NT &#Kn7643 & ¢ v & NT &D5 & ¢ v & NT
&K & Kn76 N 7 5 10109 #E108543 & KD N85011 4 K8542 & DKn N 3 12126 7
v ED9 v52 S 7 5 10109 v D976 v EKKn43 S85011 v2 v 963 S 3 12126 7
¢ DKn9842 ¢ 10765 O6 8334 ¢+ D72 ¢ Kn98 O5 8 111111 + K9 + D3 O 101 1 6 6
#Kn53 &#D1092 V68334 &»- &E109 V58 111111 &#EK1064 #Kn98732 V 101 1 6 6
41094 4976 46
v K1063 v10 v E8754
+ EK3 + EK64 ¢ EKn76542
&K74 #KD852 &-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 20 46 N= &9 620 140 80| 9 24 6vy O-1 *A 50 220 0.0[10 25 4v S+2 &A 680 21.0 1.0
2 23 44 N= .7 620 140 80| 1 20 4v O+1 +¢A -450 10.0 12.0(12 4 4v S+2 #A 680 21.0 1.0
4 13 44 N= +6 620 140 80| 2 23 5v 0= ¢ A -450 10.0 12.0| 8 20 4y S+1 #A 650 17.0 5.0
6 17 44 N= &9 620 140 80| 4 13 49y O+1 +A -450 10.0 12.0|13 11 4y S+1 #A 650 17.0 5.0
9 24 44 N= 46 620 140 80| 5 15 5v 0= *A -450 100 12.0| 3 24 4v S= &A 620 140 8.0
14 11 46 N= +5 620 140 80| 6 17 4v O+1 +¢K -450 10.0 12.0| 2 21 64D O-2 +A 300 12.0 10.0
18 16 44 N= +6 620 140 80| 7 19 49y O+1 +A -450 10.0 12.0| 5 14 3y N+3 «Q 230 10.0 12.0
22 8 44 N= v5 620 140 8012 10 4v O+1 A -450 10.0 12.0| 7 18 3¢ S+3 #A 170 8.0 14.0
25 3 464 N= &9 620 140 80(14 11 4v O+1 +A -450 10.0 12.0| 6 16 24 V-2 *T 100 6.0 16.0
5 15 34 N+1 45 170 40 18.0(18 16 4y O+1 +¢A -450 10.0 12.0|17 15 5& V-1 vK 50 4.0 18.0
7 19 54 N-1 +5 -100 1.0 21.0{22 8 4v O+l +A -450 10.0 12.0( 1 19 44 0= *A -130 1.0 21.0
12 10 44 N-1 &9 -100 1.0 210(25 3 4v O+1 +A -450 100 12.0|23 9 3&V+1l T -130 1.0 21.0
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16 4 E5 Basta kontrakt 17 4 E732 Basta kontrakt 18 4 Kn1092 Basta kontrakt
Vast vE83 4¢ N =130 Nord v 1043 3v O =-140 Ost v Kn654 ANT V =-430
oV ¢ EDKn9842 Ingen 4103 NS 497432
D & ¢ v & NT #Kn1083 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
&« KD7 «Kn98632 N 3 106 3 8 « K4 » Kn98 NS57 475 «KD84 #7653 N7 4433
vD9762 vKn4 S 3 106 3 8 vKDKn9 v8752 S57 475 vED9 v K102 S7 4433
¢- +10 0103 7 9 3 * K42 + E86 086 9 6 8 ¢ EDKn10 ¢ K5 06 889 8
#Kn9432 #EK105 vV 103 7 9 3 #ED65 #974 V86 96 8 *E8 #9642 vV 6 8 8 1010
» 104 4 D1065 oE
v K105 vEG6 v 873
+ K7653 + DKn975 + 86
»876 *K2 #KDKn10753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 11 3NS+2 &K 460 220 00| 7 17 3v O-2 46 100 220 00| 4 25 44 0-2 &K 100 220 0.0
1 19 5¢ N-1 A 50 140 80| 4 25 3vyO-1 +Q 50 180 40| 9 21 44 O-1 &K 50 18.0 4.0
3 24 5¢ N-1 #A -50 140 8011 12 3y O-1 +Q 50 180 40(13 5 44 0-1 &K 50 18.0 4.0
6 16 5¢ N-1 #A 50 140 80(24 10 4y O-1 +Q 50 180 40(18 1 44 0-1 «K 50 180 4.0
8 20 5¢ N-1 #A 50 140 80|13 5 INV= *T -90 140 80| 7 17 44S-3 oK -300 140 8.0
10 25 5¢ N-1  #A 50 140 80| 2 20 34 N-2 v8 -100 120 10.0| 3 22 44 V= v5 -420 8.0 14.0
12 4 5¢ N-1  #A 50 140 80| 3 22 INV+1 T -120 8.0 140 6 15 44 V= v4 -420 8.0 14.0
23 9 5¢ N-1 #A 50 140 80| 6 15 INV+1l T -120 8.0 140| 8 19 44 O= *K -420 8.0 14.0
2 21 5¢DN-1 &K -100 40 180 8 19 INV+1 T -120 8.0 14.0|16 14 44 V= v6 -420 8.0 14.0
5 14 66 N-2 #A -100 40 18.0(16 14 3v O= 46 -140 3.0 19.0(24 10 44 O= *K -420 8.0 14.0
7 18 5¢DN-1 #A -100 40 180(18 1 3vO= ¢+ Q -140 3.0 19.0(11 12 3NV +l & -430 2.0 20.0
17 15 54D O= +¢6 -850 0.0 220| 9 21 44DN-3 v¥5 -500 0.0 220 2 20 3NV +2 a7 -460 0.0 22.0
19 4 EKn732 Basta kontrakt 20 4106 Basta kontrakt 21 4 Kn Basta kontrakt
Syd v 1085 44 S =420 Vast v E843 24 V =-110 Nord vE 5¢ N =600
oV 4963 Alla +E104 NS + EK965432
»87 & ¢ v & NT #EKn84 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT
a5 » K1084 N 5 109 107 92 » EKKn54 N7 8556 498643 4 K752 N 10117 6 9
vDKn432 v7 S 5 109 107 v K75 vKnl0962 S 7 8 4 4 6 vK1096 v D852 S 10117 6 9
¢+ D102 ¢ Kn5 083435 +75 ¢ KKn8 06 4887 +8 ¢ DKn10 01266 2
#KD93 #Knl06542 V 8 2 4 3 4 #KD7653 &- V64887 K104 #86 V1266©62
« D96 D873 4 EDI10
v EK96 vD vKn743
+ EK874 + D9632 *7
*E #1092 #E9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 21 44 N= &T 420 21.0 10(14 6 24 0-2 +vQ 200 220 0.0(15 7 6¢ N= 8 1370 220 0.0
10 22 44 S= *K 420 21.0 1.0| 4 23 INS+2 49 150 200 2.0{18 2 3NS+3 43 690 200 20
7 16 440-2 +A 200 180 40| 5 12 34 O-1 &2 100 170 50| 1 16 5¢ N= +Q 600 11.0 110
25 11 24 N+2 v7 170 160 6.0(25 11 4v O-1 2 100 170 50| 4 22 5¢ N= v5 600 11.0 110
17 1 34 N= v7 140 140 80| 9 20 3¢ S-1 49 -100 140 80| 5 24 5¢ N= +Q 600 11.0 11.0
4 23 1¢ S+3  vQ 130 12.0 100 3 21 24 O= +6 -110 9.0 13.0| 6 13 5¢ N= +Q 600 11.0 110
15 13 3¢ S= *K 110 10.0 120 7 16 24 V= 46 -110 9.0 13.0| 9 19 5¢ N= v8 600 11.0 110
8 18 44 N-1 v7 -50 6.0 16.0| 8 18 2v O= +3 -110 9.0 13.0|10 21 5¢ N= +Q 600 11.0 11.0
9 20 44 N-1 v7 -50 6.0 16.0|15 13 24 O= vQ -110 9.0 13.0|14 12 5¢ N= 5 600 11.0 110
19 2 44 N-1 v7 -50 6.0 16.0|10 22 29 O+1 2 -140 20 20.0|20 3 5¢ N= *8 600 11.0 110
5 12 3v S-2 a5 -100 1.0 21.0|17 1 24 O+1 +¢Q -140 20 20.0| 8 17 6¢ N-1 45 -100 1.0 21.0
14 6 64 N-2 v7 -100 10 21.0|19 2 24 O+1 &T -140 20 20.0|11 23 6¢ N-1 &5 -100 1.0 21.0
22 D982 Bésta kontrakt 23 & Kn9 Bésta kontrakt 24 & KKn82 Bésta kontrakt
Ost v 103 5¢v O =-650 Syd v K6542 7v SD-4-1100 |Vast v D86 2NT N D -1-100
oV + D1085 Alla + K102 Ingen + Kn876
#DKn2 & ¢ v & NT *K43 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
» EK «Kn7 N6 226 2 » EK106432 D85 N8 1914 D9 « E7643 N57567
vEK82 vKn9754 S6 226 2 v9 vE8 S81914 vEKKn2 v954 S57567
¢ Kn64 ¢ EK732 O 7 11116 10| ¢ E9863 ¢+ D75 O 5 123 129 ¢+ E93 +102 085876
#K853 #6 V 7 11116 10 | &- *D7652 vV 5 123 129 #K972  #D64 V85876
» 106543 a7 4105
vD6 v DKn1073 v 1073
+9 ¢+ Kn4 + KD54
#E10974 #EKn1098 #E1053
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
524 6v0-1 #A 100 220 0.0(15 1 64 V-1 v2 100 220 00| 6 25 3NV-4 +6 200 220 0.0
116 4v 0= +9 -620 20.0 2.0|10 20 34 V+3 oT -230 200 20| 2 17 INV-2 +6 100 19.0 3.0
4 22 5v 0= 46 -650 13.0 9.0| 2 17 4v V+2 v2 -680 10.0 12.0| 9 18 2NV-2 *7 100 19.0 3.0
10 21 4v O+1 46 -650 13.0 9.0| 5 23 44 V+2 ¢2 -680 10.0 12.0| 5 23 24 V-1 *8 50 13.0 9.0
11 23 4v O+1 ¢9 -650 13.0 9.0| 6 25 44 V+2 &K -680 10.0 12.0|12 24 24 V-1 *7 50 13.0 9.0
14 12 49y O+1 ¢9 -650 13.0 9.0| 7 14 44 V+2 49 -680 100 12.0|16 8 24 V-1 *7 50 13.0 9.0
18 2 4v O+1 ¢9 -650 13.0 9.0| 9 18 44 V+2 & -680 10.0 12.0|21 4 24 O-1 +¢K 50 13.0 9.0
20 3 4v V+1l £Q -650 13.0 9.0|12 24 44 V+2 ¥5 -680 10.0 12.0| 7 14 24 V= v6 -110 5.0 17.0
8 17 4v O+2 ¢9 -680 50 17.0|16 8 44 V+2 v2 -680 10.0 12.0|10 20 24 V= ¢7 -110 50 17.0
15 7 5v 0O+1 &A -680 50 17.0|19 3 54 V41l oT -680 10.0 12.0|11 22 24 V= *J -110 50 17.0
9 19 54DS-4 vA -800 20 20.0|21 4 44 V+2 & -680 100 12.0|15 1 24 V= *J -110 5.0 17.0
6 13 6y O= +9 -1430 0.0 22011 22 64 V= 3 -1430 0.0 220(19 3 24 V+1l 48 -140 0.0 220
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